

“缴三万就能当特警”

仨骗子组建“公安部特警局”，任命32名“警官”，已被西安警方抓获

冒充公安部名义在陕西省西安市成立“公安部特警局”，并以“公安部”名义“任命”了32名“警官”，之后这个新组建的“特警局”开始“工作”，并以每人缴3万元就能当特警的条件对外招收“特警学员”。日前，这个诈骗团伙被西安市公安局一举抓获。

私人公章假冒公安部部长签名

西安市公安局治安局日前接到线索后，立即对这个诈骗团伙进行控制、搜查，当场查扣了14枚假冒公章和3枚钢印，其中包括假冒的公安部、人事部等部委

印章以及全套的假冒公安部名义的“人事任职通知”、“招聘公安特警人事事宜”等，甚至在招聘事宜上还有假冒的公安部部长签名。

以“公安部”名义任命32名“领导”

日前，记者随民警一起，来到了位于西安市文艺南路136号某小区内的这个“特警局”临时办公点。在一座大楼5层的套间内，记者看见这个“办公机构”的客厅内悬挂着“中华人民共和国公安特警局组建工作会议”的红色条幅，客厅北墙一侧摆放着联合国国旗

以及包括美国、加拿大、法国在内的17个国家和地区的国旗、区旗，南墙则悬挂着“公安部五条禁令”。

在一份“公安部特警人事任职通知”上，记者看到“任命”了包括刘吉德在内的32名“特警局干部”，其中既包括“局党委书记”、“局长”、“副局长”等“高级警官”，也包括“总部驻西南局、华北局、华东局、西北局等地的特警处处长”等一批“中层干部”，32名被“任命”的“干部”中最高警衔为“一级警监”，最低也为“二级警督”。

“招录特警”每人收取3万元

据调查此案的西安市公安局治安局大型活动处袁副处长介绍，这个“特警局”的骨干刘吉德、郑西京都来自陕西省宝鸡市，另一名嫌疑人名叫李娟娟。

经警方初步调查，他们非法招录“特警学员”，每人收取3万元。记者在警方查扣的一份报名花名册中看到，报名者多是年龄为19岁至21岁高中中专以上文化程度的学生，大多来自陕西、甘肃、山西等地。

据了解，目前上述3人已被移交碑林警方调查处理。

张小乙

“百万富翁”发“自杀帖”

称欲摆脱撒谎痛苦，北京警方已介入调查

1月5日上午，记者从搜狐网新闻论坛发现，一名“百万富翁”留“绝笔”要自杀，原因是不能忍受自己的撒谎经历，奋斗多年仍无法挤进“上层社会”。该“自杀帖”立即引起数千名网友关注，目前北京警方已介入调查。

1月5日10时3分，搜狐新闻论坛“民间纪事”版突然出现了一个奇怪的帖子，题为《这个纷扰的世界我来过，我走了，但并不后悔》。网名为“日月一无光”的作者在文中称：自己是个有地位、有妻儿、坐拥百万家产的企业老板，多年来一直为自己用谎言铺就的人生路而感到耻辱，并越来越难以抑制内心的痛苦和绝望，所以就“决心自杀”。

“日月一无光”在帖中写道：他现在所拥有的地位，所表现出的潇洒都是假的。他本生于农村，中专毕业后睡过建筑工地，沿街卖过烧烤、为饭店刷过盘子，还发过小广告单。19岁他到北京后，便伪造文凭，谎称家世显赫，凭借巧舌如簧登上高位。他向世人隐瞒真实年龄，甚至他的妻子至今也不知其真实身份。可当他努力要打入“上层社会”时，这虚构的一切都无法继续支撑，总怕被人看穿，他“厌倦了像流窜囚犯一样东躲西藏的生活”，希望能坦白一切，用死来制裁自己。

虽然是篇“自杀帖”，但字里行间仍流露出难舍的亲情。“日月一无光”在文中两次写道：“生我养我的父母，请你们原谅孩儿的不孝，我不能为你们养老送终，这会是父母一生的痛苦；亲爱的朋友，请原谅我的离开，我不能再和你们促膝长谈，对我来说是最大的一损失；亲爱的老婆和孩子，请饶恕我这个无能的丈夫和父亲吧，如果有来生，我只希望当牛做马……”

这个“自杀帖”发出不到5分钟，就引起了“民间纪事”版负责人“芷水”和数千名网友的关注，他们通过论坛消息希望和“日月一无光”取得联系，但是在线的他并没有给予任何回复。10时20分，在与当事人联系无望的情况下，“芷水”拨打了110。

立心

16岁少女建“太妹帮”

无法无天专欺同龄女孩，已被福建尤溪警方刑事拘留

福建省三明市尤溪县以16岁少女张华为首的“太妹帮”，以寻衅滋事取乐，在尤溪县城关地区专挑看不顺眼的女孩进行“修理”。1月8日，“太妹帮”成员全部落网，张华、阿勇等犯罪嫌疑人被尤溪警方刑事拘留。

2006年12月24日晚，张华等人为庆祝圣诞节，结伴到迪吧狂欢。23时许，张华走出了迪吧，对姐妹们说：“晚上痒痒，去公园那边看一下，找一个看不顺眼的女孩子打一下。”几人随即来到附近公园转悠，但没发现“猎物”。心有不甘的张华想起往日在酒楼上班的表妹与自己有过矛盾，便让姐妹到表妹时常去的网吧将她找来。

黄妹听她们说自己出去有事要谈，没有多想就跟她们走出了网吧，来到一个小巷子。张华等人见黄妹走来，捡起路边的木棍挥舞而上，不分说对她进行了一顿殴打。黄妹在被毒打时，鼻子和嘴巴溢出了大量鲜血，张华等人这才收手，并喝令：“今晚就别回去了，陪我兄弟阿勇过夜。”黄妹摇头不同意，张华等人上前对她又是一阵拳打脚踢。黄妹终因恐惧默许了。随后，张华让黄妹将血迹擦干，跟她们来到了一个偏僻住所，不顾其月事在身，叫男子阿勇（化名）对她实施了奸淫。

事后，怯弱的黄妹战战兢兢地询问阿勇：“张华还会打我吗？”阿勇想了想说：“你拿一两百元钱给我买香烟，我去劝劝张华。”黄妹只好答应阿勇的要求，并说要去找朋友借。阿勇见黄妹答应，又变卦说：“一两百元少了点，你拿600元吧，我叫她去了迪吧玩一下消消气。”见黄妹没出声，阿勇劝导说：“600元不多，不然你就会被张华杀掉的，那就更不值得了。”12月25日6时许，黄妹以筹钱为由逃离了魔窟。

惊魂未定的黄妹在酒楼老板和表姐的陪同下，向尤溪县公安局城关派出所报了警。城关派出所立即向尤溪县公安局汇报，尤溪县公安局组织精干警力对县城进行地毯式排查和搜捕。不久，张华等人相继被抓获。

据尤溪县公安局民警介绍，以张华为首的少女流氓团伙，在此前曾多次寻衅滋事扰乱治安。公安机关鉴于她们年龄小，未达到法定年龄，对她们以教育为主。目前，张华、阿勇等涉案人员已被尤溪警方刑事拘留，此案正在进一步审理中。

谢勇

父母做大媒 兄妹成夫妻

本报讯 据《贵州都市报》报道，贵州省毕节市某村一对同母异父兄妹已“结婚”多年，一个多月前，兄妹俩还生下了一个男孩。据悉，这对兄妹是在母亲王某和父亲钟某的“安排”下“结婚”的。

55岁的王某告诉记者，23年前，她的前夫胡某因病去世，留下3个儿子。第二年，同村老实勤快的钟某“上门”成了她的第二任丈夫。几年后，他们先后有了一个女儿燕子（化名）和一个儿子。可是，比燕子小两岁的儿子出生仅9个月就突然死去。为了安慰钟某，她答应等女儿长大后，让老钟从自己与前夫生的3个儿子中选一个做他的女婿，以便他老了的时候有人在身边侍候。钟某最终选定了比燕子大7岁的二儿子超平（化名）为未来女婿。

当记者问老两口是否知道燕子兄妹俩结婚生子违法时，老两口固执地说：“我们不管那些，反正生米已做成了熟饭。”据了解，燕子兄妹的这种关系已违反《婚姻法》，不受法律保护。（刘小小）

北京 意外生孩子 一怒告门诊

本报讯 据《北京晨报》报道，46岁的满女士因身体不适，接连去了4家门诊看病，均未查出症结所在。几个月后，满女士竟产下一子。于是，满女士将4家门诊告上了法庭。

2006年4月，满女士向宣武区法院递交起诉状称，2004年3月，她出现心慌、闭经等症状，为此她就诊于北京鹤年堂医药公司中医门诊部，接诊的大夫认为这些症状属于更年期反应，给她开出中药进行治疗。之后，满女士又到其他3家门诊就诊，都得到了差不多的答案。2004年11月1日，满女士来到广安门中医院就诊时，被发现已有足月身孕，3天后剖腹产下一子。满女士认为，因为4家药店和门诊诊断错误，导致她失去了终止妊娠的机会，故要求对方赔偿各种损失4.2万余元。

西城区法院判决认为，满女士生育与被告的诊疗行为之间没有直接的因果关系，故被告的医疗行为不构成侵权。（武新）

“香猪”变肥猪 宠物也“克隆”

本报讯 4个月前，喜欢小动物的赵先生在重庆市南滨路花250元买回一只老鼠般大小的宠物猪。没想到喂养4个月之后，当初娇小玲珑的宠物猪竟长成了体重超50公斤的大肥猪。

去年9月，赵先生在南滨路花市发现一头身长不到20厘米、体重1.5公斤的白底黑花小猪。“我这只猪是泰国香猪，可以当宠物养，最重不超过20公斤。”小贩热情地向赵先生介绍着。赵先生以250元的价格将猪买下，并为其取名“嘟嘟”。

从此，“嘟嘟”过上优越的生活。两个多月后，“嘟嘟”的体重突破了20公斤，到今年元旦时，它的体重已突破50公斤。对此，西南大学畜牧专家说，宠物猪因为采用了基因控制技术，长大后的体重一般在10公斤左右。但是这种宠物猪小时候和小家猪看上去几乎一模一样，普通人很难区分。

(刘婷)

两对新人心有灵犀 同时上演个性迎亲



市风雨骑摩托车协会。

当日上午，桂林市三里店附近的马路上，一支电动车迎亲车队同样吸引着路人。一辆辆款式相同、贴着大红“喜”字的电动车鱼贯而行，车手们保持统一的距离，迎亲车队非常整齐。记者数了数，一共有19辆电动车。

据骑电动车的新郎覃定介绍，他是一家电动车经销公司的负责人，为了让自己的婚礼与众不同，他利用“职务之便”，动用了公司一批崭新的电动车，组成了这样一支特别的迎亲车队。新郎说，19辆电动车迎亲是图个吉利，希望自己的婚姻美满幸福、天长地久。

许宁文/图